责任编辑:谢 炯

视觉设计:贺 信

#### 本报讯 (记者 张艺)据台湾媒体爆 料称,曾经执导过《喋 血双雄》《飞虎群英》 《赤壁》等影片的著名 导演吴宇森, 传出罹 度 患淋巴癌,已经入院 过 4个月。其好友施南 生表示吴导确实患 最 癌,但详情并不清楚, 艰 她诱露称吴字森已度 难 过最艰难时期,可望 时 于年底复工。 患

期

可

年

底

癌

现年66岁的吴 字森旦在去年底干例 行身体检查中, 得悉 自己患上淋巴癌,当 时癌细胞扩散至喉 部。今年初,吴导在友 人介绍下转到台湾医 院求医,接受了一个 化疗疗程。如今的他 在医生的建议下回到 美国家中休养和治 疗。对于病症反复甚 至加重,有关传闻透 露,吴宇森在筹备《生 死恋》时,突然身体不

适入院,目前在美国 已住院4月。对于吴宇森的病情,知 情人称"从香港一大腕那边传出的 消息说是癌症, 听到这个消息意外 又心疼。"早在今年4月初,本报记 者致电一位为《生死恋》剧组招聘群 众演员的群头,他便明确告诉记者, "吴宇森生病了,《生死恋》拍摄无限 期推后,现在不知道什么时候选群 演。"记者了解,因《生死恋》暂时无 法拍摄,章子怡已开拍新戏《无问西

### 韩国小伙深情求婚 女快递员温馨闯关

东》,宋慧乔、张震等也不得不开始

其他工作。

本报讯 (记者俞亮鑫)东方卫 视全新节目《梦立方》,今晚迎来"温 情第三夜"——当梦想遇上爱情与 亲情, 韩国小伙金相秀和安徽快递 员方玲霞,共同演绎精彩挑战,并展 现动人情感。

# "老板"不靠谱 疑似"冒牌货"

## 《非你莫属》招聘"专家"文颐"打假"反被查出

法语以及一问三不知的专业能力, 更令网友愤懑的或许是文颐对法 国学历制度的无知妄言。众多法国 留学生围攻文颐微博, 要求其道 歉,甚至有网友对文颐曾对外宣称 的留法学历进行调查,发现竟然 "查无此人",质疑文颐才是冒牌 货。天津卫视态度暧昧地同应称。 "节目中嘉宾和选手一样面临压 力,难免出现纰漏和错误"。

#### 网友打假

当期节目中,为了测试郭杰的 法语水平,主持人张绍刚特意让有 过法国留学经历的文颐和郭杰进 行对话交流。但网友们却纷纷"打 假",指出文颐短短一句话就有15 外语法错误,令人贻笑大方。更让 人不解的是,身为留法硕士的文颐 竟然声称法国硕士课程 "BAC+5" 为"技术专科学校",让众多留学生 倍感受伤,也足见其对法国高等教 育体系缺乏最基本的了解。除了要 求文颐道歉,更有留法学生开始搜 索查证文颐的学历,发现文颐的履 历中, 法国巴黎 ESMOD 高级时装 艺术学院时装市场管理学硕士学 历疑似造假。23日晚,自发向巴黎 ESMOD 高级时装艺术学院以邮件 形式求证的留学生 Tubois, 在微博 上公布了学院给他的邮件回复。邮 件中的法语翻译显示,不论文颐使

天津卫视 求职类节目《非 你莫属》5月20 日的节目中, BOSS 团成员 文颐质疑一个 自称在法国学 习生活了十年, 拥有一个硕士 文凭和两个本 科文凭的求职 者郭杰学历造 假后,却被网友 指称,她才是真 正的造假者。



■ 文颐在节目中

是文颐的原中文名张红,都没有在 校记录。"近10年,法国巴黎ES-MOD 高级时装艺术学院,没有任何 个叫做 Yi WEN, Claire WEN.或 者 Hong ZHANG(张红)的学生,整 个 ISEM 的数据库都查不到。

#### 官方声明

5月24日,针对这场风波,天 津卫视在其官方微博发表声明承 认文颐有错。声明称,由干节目是 还原一个职场应聘的过程,一方面 求职者在面试过程中难免会遇到

压力,另一方面在面试过程中的老 板们也同样面临着压力,"在整个 面试的过程中老板们也处在一个 竞争的环境当中,难免会出现一些 纰漏和错误。"声明还特别提到, "《非你莫属》栏目组事后与法国权 威机构主动沟通,经权威机构说明 BAC+5 是硕士文凭。为此,天津卫 视请正在法国攻读或已经获得硕 士文凭的同学们放心,不会影响到 有其真才实学的海归回国就业的, 并许诺会对节目各个环节做进一 步的严格把关。

如此避重就轻的推脱,显然无 法让观众满意。网友"桃之小妖"就 直言:"你光要求求职者真实,却 不检讨招聘者的满口谎言"。网友 "郁聪\_Claire"也指出:"声明写得 再华丽,不敢正视自己的错误,就 是赤裸裸的心虚,完全不会为你 们节目加分,反而会更加引起大 家的不满!

#### 拒绝回应

3月刚刚接任奢侈品电商网站 CEO 的文颐在众多新闻中被定为 '国际时尚界资深人士",所可以翻 查到的简历显示她不仅具有在欧 洲长期学习和工作的背景,还曾服 务于法国知名的 MLC 国际顶级品 牌策略公司,"具有丰富的国际时 尚产业经验及强大而独特的国际 奢侈品行业资源"。令人遗憾的是, 昨天下午记者试图联系《非你莫 属》制片人及文颐本人求证其硕士 学历真伪,均未果。天津卫视总编 室郭魏在接受记者电话采访时称: "《非你莫属》目前不会再接受任何 采访,一切回应以天津卫视官方微 博为准。"郭魏同时以"尊重个人隐 私"为由,委婉地表示节目组不方 便提供文颐的个人联系方式。不少 网友失望地表示,这个求职节目怎 么如此混乱,求职者中有真伪尚可 理解, 但招聘专家却这么不靠谱, 令人愕然。

本报记者 孙佳音

#### 打出纯爱电影旗号的影片《第 一次》实现了新锐导演韩延自读书 以来一直要拍一部青春片的想法。 在6月8日全国上映之前,影片率 先于昨晚与上海媒体见面。从观影 效果来看,片中赵又廷的摇滚歌手 造型无疑让人眼前一亮, 而杨颖 (Angelababy)甜美的气质也与电影 的小清新风格相吻合。韩延说自己 是刻意让影片与生活留有距离感, "如果生活中我们能不那么锱铢必

用的是 Claire WEN 的法语名,还

#### 小清新风

较,生活会更好一点。"

整体暖黄色的色调奠定了影 片贯穿始终的温情路线。游乐园里 的相识、脚踏车上的相知、校园里 的道歉加上甜美可人的 Angelababv.始终弥漫着一股小清新风。片 中的女主角宋诗乔是可怜又可佩 的 她与母亲相依为命 还患有不 能从事任何激烈运动的遗传性疾 病, 但她却始终对生活充满着热 情,并在男主角宫宁的鼓励下勇敢

## 音乐与青春交织的爱情之歌

實際 影视我见

纯爱电影《第一次》观后



追寻她的跳舞梦。韩延说这就是他 的一个梦, 梦中的女孩是完美的, 是生活中不常见的,通过她对生活 的希望来感染别人。

音乐动听

影片中最让人难忘的,要数 片中质量上乘的配乐了。据韩延

透露.为了做好"音乐爱情故事" 在影片 2 年的筹备期中, 有一年 半是在挑音乐。于是,我们就听到 赵又廷大展歌喉, 开嗓唱了主题 曲《哭得像小孩》和《Stand By Me》等七首歌曲, Angelababy 则献 唱了周杰伦与方文山黄金搭档创 作的《都要微笑好吗》,两位非专 业歌手干净纯粹的声音,毫不做 作与影片风格相得益彰。而白百 合版的《真的爱你》与江珊演唱的 摇滚版《You Are My Sunshine》, 则是别有一番风味。韩延说"青春 与音乐分不开, 无论是青春像歌 里唱的一样, 还是歌把青春唱成 那样, 希望有一首歌让大家记住 宋诗乔和宫宁的故事。

李思姗 张艺

### 在新片《报童》中大变脸

## 基德曼造型像个"底层妓女"

第65届法国戛纳国际电影节24日进入 第九天,主竞赛单元展映了美国影片《报童》 和墨西哥与多国合拍影片《柳暗花明》(又译 《黑暗后的光芒》)。

《报童》改编自美国作家皮特·德克斯特 的同名悬疑小说,主演包括妮可·基德曼、约 翰·库萨克和扎克·埃弗龙等一线明星。

影片主角沃德回到故乡小镇,帮助弟弟 杰克调查一起命案。片中,基德曼突破了中产 阶级知识女性银幕形象,整个造型像个底层 妓女。基德曼在接受法国《费加罗报》采访时 说,她喜欢挑战,喜欢刺激和天翻地覆的转 变。如果没有导演为她提供有挑战的角色,她 会非常沮丧…… 新华社记者 韦巍 唐霁



妮可·基德曼(右)在《报童》中



## 1/3

上海电气资产管理有限公司综合办公室主任、管理 三部总经理、上海市作家协会会员陈柏森同志,因突发心 脏病,经医院全力抢救医治无效,于二〇一二年五月二十 四日晚二十二时三十五分不幸逝世,享年五十六岁。

**陈柏森**同志追悼大会将于二〇一二年五月二十八日 下午二时,在龙华殡仪馆银河厅举行。

特此讣告!

俊 13331800933

华 13817124088 联系人:程 陈国强 13818102009

> 陈柏森同志治丧小组 二〇一二年五月二十七日